Oopmynbl
OpraHn4yecKux
BellecTB

Ypok-3a4yeT



ObLwmne popmyrbl opraHN4YeCcKnx

BELLECTB
Yrnesoaopoasbl

s ANKaHbI- CnHzn +2

s ANKeHbI- CnHoan

« UmknoankaHbl-  CiHan

» ANTKUHbI- CnHan-

= ANKaaueHbl- CnHan-

« ApeHbl- CiHans



Knucnopopocoaepkatluue
opraHun4ecKkue BellecTBa
CnnpTbl- CiH20+10H, CiH204+20

[1pocTble adpupbl R-O-R (R=CiHzn+1)

KapboHosskle kuncnotbl R-COOH

CnoxHble adpupbl- R-C OOR:



Knucnopopocoaepkatluue
opraHn4yeckune BeLUeCTBa
= PeHonbI- CnH(Zn-6)-m(OH)m

« Anbpernabl - CiHx+1— C (O)H

= KetoHol - R-C-R: R,Ri= CiHan+1

I
0



Knucnopopocoaepkatluue
opraHn4yeckune BELLUECTBA

« Yrnesoabl - Cw(H20)x
s AMUHbI - R-NH: Ri-NH-R:, Ri- N — R:
|

Rs

= AMMHOKMCNOTbI- CiH2(NH2)COOH



3aga4vyalNe1(CH)

Ha okucneHue n‘ﬁeand i
OAHOATOMHOro cnupta nownd 10 r
okcmaa meau (II). B pesynbrarte \
peakuMn nNony4ymnun anbaerna Maccon
10,75 r, meagb n Boay. Onpenenute
MOJIEKYNISIPHYIO (DOPMYITY UCXQAHOrO / I

i

-_—




3agada 1 (peweHuve)

JNIeMeHTbl OTBEeTa:
[lpnBeaeHo oblee ypaBHEHNE peaKLNK:
C H O+CuO->CnHznO+CM+HZO

n 2n+2 y
CocTaBneHo ypaBHeHWE ANs pacyeTa umcna

dTOMOB YrIJ/iepoia B MOJIEKYJIE.

n(CuO)=n(C H, O)
10 = 10,75 , oTkygaa n=5
80 14 n+16
OnpegeneHa gopMysa cnupTa:
C.H. OH

5 11




3agada 2 (C5)

« [1pn cropaHnn ammHa Bbiaenunocb 0,448 n
(H.y.) yrnekucnoro rasa, 0,495 r sBoabl 1
0,056 n a3oTa. YcTtaHoBUTE
MONEKYNAPHYIO (POPMYJTy 3TOr0 aMUHa.




PelwueHune 2 (C5)

SN1eMeHTbl OTBeTa:

PaCCHNTaAHbl KOJINYECTBaA MOJ1Ib ATOMOB Yrjiepoaa, BOAOPOAa U
d30Ta B HaBeCKke€ aMHWHa.

n(C) = n(CO,) = 0,448/22,4 = 0,02 Monb
n (H) = 2n(H,0) = 2-0,495/18 = 0,055 monb
n(N) = 2n(N,) = 2-0,056/22,4 = 0,005 monb

2) ycTaHoBNeHO cooTHoweHne atoMoB C:H:N =
0,02:0,055:0,005=4:11:1

onpeaeneHa UCTUHHAs MOMeKynsapHas hopMy/la aMuUHa:

C,H, N



3agada 3

« [1pn gencreumn Ha 17,25 r HaTpus n3bbITKa
npeaenbHOro 04HOAaTOMHOIO CrupTa
nonyyunu 51 r ankorongra. Onpepenure
MOJIEKYIAPHYIO (DOPMYJTY UCXOAHOIO
CnupTa




PeweHne 3 (C5)

DfIeMeHTbl OTBeTa:
1)MpuBeaeHo obLiee ypaBHEHME peakuuu:

2CnH,n OH+2Na—2CH, . ONa+H,

2n +1
2) OnpegeneHa Macca crnvpTa, BCTYMUBLLErNO B peakuuio:
n(Na)= 17,25 = 0,75 Mosnb

23
n(H,) =0,5-0,75= 0,375 monb
m(H,) =0,75r
m(CH, .,OH) =51+0,75-17.25,=34,5r

2n+1

3)OnpeaeneHa gopMyna cnupTa:

n(C H, .,OH) = n(Na)
M (CH,  ,OH) =34,5 =46r/mMonb
0,75

14n+18=46 n=2 CHOH



3anadyaNe4

« HekoTopas npenenbHas kKapboHoBas
OQHOOCHOBHAs KNCIOTa Maccon 6 r
TpebyeT Ansd NonHon 3TepuduKaLnum
TaKOW Xe Maccbl cnupTa. [pu 3ToM
nonydaercsa 10,2 r cnoXXHoOro agupa.
YCTaHOBUTE MOJIEKYNIAPHYIO (POpMYyNy
KUCNOTHI.




PelweHne 4 (C5)

= JJIeEMeHTbl OTBeTa:

= 1) 3anncaHo ypaBHEHME peakuun 3STepudukauum B
OOLEM BWAe, HauaeHbl Macca N KOJIMYECTBO BELLLECTBA
Nk

RCOCOH + R'OH —RCOOR' + H,0
= mH,0)=(6+6)-10,2=18rwnwmn(H,0)=1_8/18=0,1
MOJ16

« 2) OnpeneneHa MonspHas Macca KUCIOTbl M YyCTaHOBMEHA
gopMyna KUCNOoTbl:

N3 ypaBHEHUS cnle_flyeT, yTo ngRCOOH = n(H,O) =0,1 mMonb,
Toraa M(RCOOH) = m/n = 6/0,1 = 60 r/mMofib

= (opmyna kucnotbl - CH,COOH



3agada Ne5

= CnoxHbin 3¢pmnp Maccon 30 r noaBeEpPrHyT
LLIeT0YHOM rnaponusy.-Flpn aTom
nonyyeHo 34 r HaTpUeBon CoNu
npenenbHoOn 0AHOOCHOBHOU KUCIOTbI U 16
r cnupTa. YCTaHOBUTE MOJIEKYIISIPHYIO
(OopMyy 3TOro apupa.




PeweHune Ne5

SDNeMeHTbl OTBETa.

1) cocTaBneHo ypaBHEHME rMaponun3a adpupa B obuiemM BUaE,
HanaeHo KOMYEeCTBO BELLECTBA €AKOro HaTpa:

RCOOR' + NaOH — RCOONa + R'OH

m(NaOH) = (34 + 16) - 30 = 20 r nnu
n(NaOH) = 20/40 = 0,5 monb

2) onpepneneHa MonsipHast Macca adupa u ero opmyna:
n3 ypasHeHus cneagyet, 4to N(RCOOR') = n(NaOH) = 0,5 mons,
Toraa

M(RCOOR') = m/n = 30/0,5 = 60 r/monb

M(R1 + R2) = 60 - 12 - 32 = 16 r/Monb, cnegosaTesibHO UMW
MOryT 6bITb TONIbKO aToM H n Metun CH3 popmyna acpupa HCOOCH3



3agada 5/1

= HekoTopbi cnoXxHbIM 3dup Maccon 7,4r
NoABEPrHyT LLENOYHOMY Fnaponmzy. Mpu
3TOM MoJsy4eHo 9,8r kanmueson conu
npenenbHon 0AHOOCHOBHOU KUCIOThI U 3,2
I cNupTa. YCTAHOBUTE MOMEKYSPHYIO
cdopMyny 3Toro adupa.




PeweHune 5/1

CocTaB/eHO YpaBHEHUE rMAponn3a acdupa B 06LLEM BUAE U HAWOEHbI Macca U
KOJIMYECTBO BELLECTBA MMAPOKCUIA Kanus:

RCOOR' + KOH -> RCOOK + R'OH
m(KOH) = (9,8 + 3,2) - 7,4 = 5,6 r n(KOH) = 5,6/56 = 0,1 mosnb
OnpeneneHa MonsipHasi Macca aupa:
N(RCOOR") = n(KOH) = 0,1 Monb, TOraa
M(RCOOR") = m/n = 7,4/0,1 = 74 r/monb
YcTaHoBneHa dopmyna adpupa
M (RY)= 3,2 =32 r/ monb, otctoga M(R?) = 32 - 17 = 15 r/ monb
0,1

pagukan R'- CH,

otctoaa M(R) = 98 - 83 = 15 r/monb
M(RCOOK) = 9,8 =98 r/morb,

0,1

R-CH,
CneposatenbHo, 3¢up CH,COOCH,.



3agada Ne6

[peaenbHbIM 0AHOATOMHbIV CNUPT Harpenu ao 170 - 180°

C B NPUCYTCTBMWN KOHLIEHTPUPOBAHHOW CEPHON KNCNOTHI.
B pe3ynbrarte peakumu noay4ymnu rasoobpasHoe npu
HOPMaJibHbIX YC/IOBUSIX BELLECTBO C MAacCOBOW [10/EN
Boagopoaa 14,29% u ¢ OTHOCUTENBHOW MAOTHOCTBIO MO
renvto 10,5. Onpeaennte MonekynapHyo opmyny
NCXOAHOro cnupTa.



PewieHne Neb

- SDN1eMeHTbl OTBeTa:

[lpuBeneHO obulee ypaBHEHME peakunn U MNOATBEPXAEHO, 4TO
obpasyeTcs MMeHHO asikeH:

- CnH 2n+20 H2 SO4 (k),170-180°C  CnH 2n+H 20
- B ankeHe w (H) = 2n__= 14,29 % (4TO OTBEYaET YyC/I0BUIO)
5 14n
- PaccunTaHa MonsipHast Macca ajnKkeHa:
M(CnHzn) = 10,54 = 42 r/monb
5 OnpeneneHa gopMyna cnvpTa:
M=12n + 2 n= 42
n=3
C3 H7 OH




3agada Ne7

« [Ipn NONHOM cropaHMn ra3oo0bpasHoro
OpraHM4yeckoro BellecTBa, He
coaepkalllero Kucnopoj, BblAenmnoch
4,48 n (H.y.) yrnekucnoro ra3a, 1,8 r
Boabl W 4T @TOpOoBOAOpPOAA.
Onpenenute MONEKYNApHYIO  MopMyny
CropeBLlero coegmHeHus.




PeweHune Neo 7

DNeMeHTbl OTBeTa:

1) HanaeHbl KoNUMYecTBa MOJb YrNIEKMCIONO ra3a, pTopoBoaOpOaa U
BO/bI:

n (CO2) = 4,48/22,4 = 0,2 Mmonb

n(HF) = 4/20 - 0,2 Mornb

n (H20)= 1,8/18 = 0,1 monb

2) PaccunTaHo COOTHOLUEHWEe Yyncna aToMOB yrnepoaa, Bogopoaa u
dTOpa 1 onpeaeneHbl NPoCcTenLlas U MonekynsapHast opmynbl
Bewectsa: n(C):n(H):n(F) = 0,2:(0,2+0,1 -2):0,2 =1:2:1
npoctenwas dopmyna CHz2F

MonekynspHasa popmyna CaH4F2



3agadva Ne8

= YCTAHOBUTE MONEKYSPHYIO (DOpMYy
aJIkeHa, ecnn u3BecTtHo, 4to 1,012 n ero
(06beM n3MepeH npu H.y.) npu
B3aMMOAENCTBUN C XJI0poM obpa3zytoT 5,09
r AMX10pNpoOnU3BOAHOIO




PewweHne Ne8

JNeMeHTbl OTBEeTa:

PaccumMTaHO KOIMYECTBO BeLlecTBa aJikeHa:

n(CnH 2n) = 1,012/22,4 = 0,045 monb

3anncaHo ypaBHEHME peakumn U yKasaHo, YTO B COOTBETCTBUU C

YPaBHEHMEM KONMYECTBA BELLECTB ajlkeHa U AnxXnopaskaHa AO/KHbI
ObITb paBHbI:

CnH 2n+ Cl2— CnH2nCl2

N(CnH 2nCl2) = n (CnH2n) = 0,045 mMonb
YcTaHoBneHa popMyna askeHa:

M (CnH2nCl2) = m/n = 5,09/0,045 =113 r/Monb
12n+2n + 71 = 113

n=23

MonekynsapHast @opmyna C3He



3agada Ne9

= [lpeaenbHbin - OAHOATOMHbLIN  CIUPT
obpaboTtann xnoposoaopoaoM.. B
pe3ynbTaTe peakuuu nosyynnum BeLlecTso
Maccon 39, 94 r n 6,75 r BoAbI.
Onpenenute MOMEKyNAapHYO opMyny
MCXOAHOIro cnupTa.




PeweHne Ne9

J/IeMEHTbI OTBETA:
[puBeaeHo obliee ypaBHEHNE peakLnu:
CnH 2n+2 O + HCl —-CnH2n+1Cl + H20
OnpeneneHa Macca cnupTa:
n(H20) =n(HCl) = 6,75 =0,375Monb
18
m(HCl) = 0,375 . 36,5 = 13,69r
m (CnH 2n+1 OH) = 39,94 + 6,75 -13,69 = 33 r
OnpeneneHa gpopMyna cnvpTa:
N(CnH2n+10H) = n(HCI)
M(CnHz2n+1 OH) = 33 = 88r/mMorb
0.375
14n+18=88 n=5 CsH110H



3agadva Ne10

« Onpepenunte MonekynsapHyo dopmyny
aLleTUIeHOBOro YrneBoaopoaa, ecnm
MOJIIPpHasa Macca NpoAyKTa ero peakumm C
n36bITKOM 6pomMoBOgOpOAa B 4 pa3a
6onblle, YyeM MonspHasi Macca UCXOAHOro
yrnesoaopoaa.



PeweHune Ne10

JNeMeHTbl OTBeTa:
CocTaBneHo ypaBHeEHNE peaKkLnn:
CnH2n-2 + 2HBr — CnH2nBr2
PaccuntaHa MonsgpHas Macca yrnesoaopoaa U npoayKTa peakumu:
M(CnHzn-2) = 14n-2; M(Cn H2n Br2) = 14n + 160

3)YcTaHoB/IeHa MOoeKynsipHas GopMyna yrieBoaopoaa:
(14n+160)/(14n-2) =4, x =4

®opmyna: CaHe



3agada Ne11

« C5 Onpepennte MoONeKynspHyto
opMyny npeaenbHOro 0HOaTOMHOIro
CNupTa, 3Has, 4UTo 18,5 r ero B peakumm C
HEeKOTOpPbIM LWWEeNoYHbIM MEeTa/IoM
BblaensoT 2,8 n sogopoaa (H.y.).




PeweHneNe11

DNeMeHTbl OTBeTa:

3anncaHo ypaBHEHWE peaKkLMn U PacCUNTAHO KOIMUYECTBO
BOJIOPOJA:

2CnH2n+10H + 2Me —2CnH2n+10Me + H21
v(H2) = V(H2) = 2,8/22,4= 0,125monb

Vm
PaccuntaHa MonsgpHas Macca cnupTa u onpeaenieHa MosekynsipHas
¢opmMyna cnupTa:
v(cnnpta) = 2 . v(H2) = 0,25 mMornb
M(cnupTta) = m =18,5/0,25 = 74 r/monb

Y

M(CnHz2n+10H)=74 r/monb, cnegoBaTtensHo 14n+18=74; n
MonekynspHasa ¢gopmyna cnupta C4HoOH

4



3agadyaNe12

« [Ipn oOKuraHmm 1,51 BelWecTBa
nonyunnn 2,2r CO2 - n 0,91 BOAbI.
OTHOCUTENbHAada NIOTHOCTb BeLlecTBa Nno
Boaopoay paBHa 15. Onpepenute
MOJIEKYIAPHYIO (POPMYJTYy BellecTBa.




PeweHne 12

DNeMeHTbl OTBeTa:

1) PaccumTaHbl Macchl yrnepoaa u BoAOpoOAa, W YCTaHOBJEHO,
YTO BELLECTBO COAEPXXUT KUCITOPOA:

n (C) = 2,2/44-12 =0,6 (r);

m(H) = 0,9/18-2 =0,1 (r)

m(0)=1,5-0,7=0,8(r)

2) PacchTaHa MOJIIpHast Macca BeLLECTBa, U OnpeaeneHbl
npocTenas n MonekynspHas opMybl BELLECTBA:

n£C2) 1n (H :n(O)=0,6/12:0,1/1:0,8/16=0,05:0,1 : 0,05

npoctenwias ¢dopmyna Bewecrea CH20, M(CH2 O) = 30 r/monb
M(CxHyOz ) = 15 . 2 r/monb = 30 r/mMonb
MonekynspHas ¢opMyna Bewecrtea: CH20



3agava 13

« OTHOCHTEenbHas NNOTHOCTb MapoB
OpraHM4ecKoro BellecTtBa Nno Boaopoay
paBHa 30.[1py oxuraHum 24 r BeLlecCTBa
obpazoBanucb 35,2 r okcuaa yrnepoaa
(IV) n 14,4r Boabl. Onpepenute
MOJIEKYNAPHYIO (OPMYJY BeLlecTBa.




PeweHune 13

DNeMeHTbl OTBeTa:

HaiaeHbl KonMyecTsa BELLECTB Yriepoaa, Boaopoaa U Kucnopoaa B
COEIMHEHWMU:

n (CO2) = 35,2/44 = 0,8(monb); n (C)=10,8 monb, m(C) = 0,8 « 12 = 9,6(r)
L6( )n (H20) = 14,4/18 = 0,8(Monb); n(H) = 1,6(Monb); m(H) = 1,6 ¢ 1 =
/O(r);

m(0O) =24-(9,6 + 1,6) = 12,8(r); n (0) = 12,8 /16 = 0,8(Mob)
PaccuntaHa MonsipHast Macca BeLWEeCcTBa U onpeaeneHbl NPocTenLlas 1
MonekynsipHas (bopMysibl BELLECTBa:
n(C):n(H):n(0)=08:16:08=1:2:1
CH20 — npoctenwas popmyna
M(CH20) = 30 r/mornb,

M(X) = D(X) e M(H2) = 30 » 2 = 60 r/mMonb
MosiekynsipHast opmyna — C2H402



3agada Ne14

= YCTQHOBUTE MOJSIEKYNSAPHYIO (DOpMYyy
aneHa, OTHOCUTESIbHask MAOTHOCTb NApPOB
KOTOpOoro no so3ayxy 1,38.




PeweHne14

JJIeMEHTbI OTBETA:
PaccuMTaHa MongpHada Macca AueHa:
M=29 Dso3a=1,38 . 29=40 r/mosnb

HanpaeHo yncno aToMOoB yriepoa B MONEKy/e
INeHa N yCTaHOBNEeHa ero gopmyna:

Obuwasa dopmyna ameHoB CnaHan-2
12n + 2n — 2=40

n=3

®opmyna ameHa GCsHq



3agada 14/1

= YCTQHOBUTE MOJSIEKYNSAPHYIO (DOpMYyy
aneHa ,0THocuUTebHas MNOTHOCTb MNapoB
KOoTOoporono Bo3ayxy 1,862.

OTBeT :CiHs



3agadais

« [IpM NONHOM CropaHun Yrneeoaopoaa
obpasoBanocb 27 r—BoAabl uU. 33,6 n
CO2 (H.y.) OTHoOCcuTenbHas NJI0THOCTb

yrrneesoaopoaa no aproHy pasHa 1,05.
YCTaHOBUTE ero MONEKYNSAPHYIO (DOpMYIy



PeweHne 15

JJieMeHTbl OTBETa:

YcTaHoBeHa npocTenwas dopmyna yrnesoaopoaa:

n(CO:) = 33,6/22,4 = 1,5 Monb
n(H20)= 27/18= 1,5 monb

COOTHOLLEeHME aTOMOB B MOJIEKyne:

C:H=1,53=1:2

npoctenwwas ¢dopmyna CHo.

HanpeHa dopmyna yrnesoaopoaa C YY4eTOM ero
MonsipHon Maccbl: M = 40.1,05 = 42 r/monb

M(CH2) = 14 r/monb, 42/14 = 3,
NcTnHHasa MonekynsapHas gopmyna CsHe.



3agadva Ne16

« [1pn cropaHnm BTOPUYHOro aMmHa
CUMMETPUYHOIro CTPOEHNS BblAENNIOCh
0,896 n (H.y.) yrnekmucnoro rasa, 0,99 r
Boabl 1 0,112 n (H.y) a3oTa. YcTaHoBUTE
MOJIEKYIAPHYIO (POPMY/ly 3TOr0 aMmHa.




PeweHne Ne16

SNeMeHTbl OTBeTa:

1) HanaeHbl KonmyecTBa BELWECTB YINEKUCNOro
rasa, Boabl 1 a3oTa:

n(CO2) = 0,896/22,4 = 0,04 monb

n(H20) = 0,99/18 = 0,055 mMonb

n(N2) = 0,112/22,4 = 0,005 monb

2) HanaeHo COOTHOLLEHNE aTOMOB B MOJIEKY/IE
aMUHa:

C:H:N =0,04:0,11:0,01 = 4:11:1
3) YcTaHoBeHa MonekynsapHas opMyna
BTOpUYHOro amuHa: (CzHs)2 NH



3agava 16/1

= YCTQHOBUTE MOMEKYNAPHYIO dopMyny
TPETUYHOIo aMMHa,eCan U3BECTHO, YTO
Npu ero cropaHuu Bolgenunnocb 0,896 n

(H.y.) yrnekucnoro ra3sa, 0,99r soabl u
0,112 n (H.y.) a30Ta.




PeweHne 16/1

= HanpeHo KonnyecTBo BELWECTB YrNEKUCIOro
rasa, BOAbl 1 a30Ta

n(CO2)= 0,896/22,4=0,04 monb

n(H20)=0,99/18=0,055mMonb |2

n(N2)=0,112/22,4=0,005monb |2

HanaeHo COOTHOLLEHNE aTOMOB B MONEKY/IE
aMUHa

C:H:N=0,04:0,11:0,01=4:11:1
YcTaHoB/1eHa MoneKkynsipHas opMyna TPETUYHOIO
aMmunHa (CHs)2(CaHs)N



3agada Ne17

=« MaccoBasa gonsg Kumcnopoaa B
O4HOOCHOBHOM aMMHOKNCNOTE paBHa

42,67%. YCTaHOBUTE MONEKYNAPHYIO
(dopMyny KUC/OThI.




PeweHne Ne17/

DNeMeHTbl OTBETa:
1) 3anuncaHa obwasa dopmyna ammHokmucnoTbl — CnH2n(NH2)COOH.
2) PaccunMTaHa MonsipHasi Macca KUCAOTbI:

W)= 2. 16
MKMNCNOTbI
Mkucnotel = 32 =75 (r/monb)
0,4267

3) HampeHo u4ucno aToMOB yrnepoaa B MONEKYNE KUCIOTh
N YCTAHOBJIEHa ee opMmyna:

M=12n+2n+16+45=75 14n=14
n=1
®opmyna kmucnotel NH2CH2COOH



3agada Ne18

« [1pn cropanum 0,45r ra3oobpasHoro
OpraHM4ecKkoro BeLlecTsa BblAeAnI0Ch
0,448n (H.y.) yrnekucnoro rasa 0,63r
Boabl 10,1121 (H.y.)a3oTa. [NNOTHOCTb
MCXOAHOro ra3oobpa3Horo BelecTsa no
a3oTy 1,60/. YcTaHOBUTE MONEKYNSAPHYIO

(OpMY/1y 3TOro BeLeCcTBa.




PeweHune 18

SDNneMeHTbl OTBeTa:

paccyMTaHbl KOMIMYECTBa MOJb aTOMOB Yr/iepoaa, BoAopoJa W a3oTa
B HaBeCKe BELLECTBa:

n (C) = n (CO,) = 0,896/22,4 = 0,04 Mmonb
n (H) = 2n (H,0) = 2- 1,26/18 = 0,14 mosnb
n(N) = 2n(N,) = 2 - 0,224/22,4 = 0,02 mMonb
YCTaHOBNEH COCTaB MOJIEKY/Ibl BELECTBA:

cymMa Macce anemeHTtoB (0,48+0,28+0.14) paBHa Macce
HaBeckn Bewlectsa (0,90); 3HaUMUT, KNCNOPO/A B BELLIECTBE
OTCYTCTBYET

onpeaeneHa npocrenwas hopMyna BELWECTBaA: C,H7N 1 ykasaHa e€
MOSiipHas Macca M = 45

N3 ycnoeua M = 1,607 - 28 = 45 ycTaHOBMeHa UCTUHHaA
MonekynspHas gopmyna C;H,N



3agava 19

= YCTAHOBUTE MONEKYSPHYIO (DOpMYy
aNIKeHa, eCNn N3BECTHO, YTO OAHO U TO Xe
KOSIMYECTBO €ro, B3auMoAeNUCTBYS C
PA3/INYHbIMU rasI0reHOBOAOPOAAMMU,
obpa3yeT, COOTBETCTBEHHO, UK 5,23 1
XJ1opnpou3BoaHoro, unn 8,2 r
6poMnpon3BOAHOIO.




PeweHune 19

DJIeMEeHTbl OTBETa:
3anuncaHbl YpaBHEHUS PeAKLINM:
Can+HCI—>C H.n .Cl

2 +1

CnH,n + HBr—>CnH2n+lBr ,

YKa3aHo 4yto n (CnH,n) 0AHO M TO e B ABYX PeaKUMsX Uin, YTo
TO e camMoe, KO/M4ecTBa BeLeCTB rasioreHaskaHoB paBHbl ApYr

apyry: n(CH, .Cl) =n(CH,  .Br)

HanpeHa monekynsipHas popMyna ankeHa:
5,23/(14n+36,5) = 8,2/(14n+81)
n=3

C3He



